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Qual é o nome do animal?
(A) Gorila.
(B) Garilo.
(C) Golira.

(D) Garola.

2. Coloque em ordem alfabética as palavras da imagem abaixo.Qual € a ordem certa?

(A) Bicho, gato, olhos, tinta.
(B) Gato, olhos, tinta, bicho.
(C) Olhos, tinta, bicho, gato.

(D) Tinta, bicho, gato, olhos.
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3. Observe a capa do livro e responda.

O titulo da histéria do livro é: [:;/Feimma hcni_ta
do laco de fita

(A) Atica.
(B) Claudius.
(C) Ana Maria Machado.

(D) Menina bonita do lago de fita.

disponivel em: http://3.bp.blogspot.com/GVOhljkc1Bo/ToaaksTFwyl/AAAAAAABGKA/PTN8UaTgMbA/s1600/menina-bonitado-1a%25C3%25A70-de-
fita.jpg Acesso em 18-03-2022

4. A palavra MENINA é uma palavra que tem 3 silabas. Portanto, ela é:
(A) Dissilaba

(B) Trissilaba

(C) Monossilaba

(D) Polissilaba

5. Leia o texto abaixo:

A princesa e o gréo de ervilha
Era uma vez um principe que desejava para esposa uma princesa, mas deveria ser
uma verdadeira princesa. Viajou, pois, por todo o mundo para acha-la. Princesas é o
gue nédo faltavam, mas todas tinham os seus defeitos. Voltou para casa triste e
desanimado. Desejava tanto encontrar uma verdadeira princesal

Uma noite, sobreveio uma forte tempestade; relampagos rasgavam o céu, o trovao

rolava e a chuva caia aos borbotdes. Era uma coisa terrivel! Foi quando alguém
bateu a porta do castelo. E o proprio rei foi abrir e 14 fora estava uma princesa.

Disponivel em: https://linamarin.wordpress.com/2008/07/06/a-princesa-e-o-grao-de-ervilha/
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Quem abriu a porta do castelo foi:
(A) O rei.
(B) A rainha.

(C) O principe.

(D) O empregado.

A Leia a quadrinha abaixo e responda as questoes 6 e 7.

w
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HELENA,

APRENDI UMA QUADRINHA NOVA,
VOCE VAT ADORAR. LA VAT:

FUIL FAZER MINHA CAMA

NA JANELA MAIS VENTOSA.
DEU UM VENTO NA ROSEIRA
E ENCHEU A CAMA DE ROSA.

E ENTAO, GOSTOU?

©- 5. BEIJOS,
e @r MARTANA
A 21/8/2010

6. Marque a alternativa onde as palavras retiradas da quadrinha possuam a mesma silaba
final:

(A) Ventosa / Roseira.

(B) Ventosa / Rosa.

(C) Cama / Roseira.

(D) Cama / Rosa.

7. Para quem foi escrita a quadrinha?
(A) Marina

(B) Maria

(C) Helena

(D) Heliza
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A Leia o texto abaixo e responda as questdes 8 e 9.

Rapunzel

Era uma vez um lenhador que vivia feliz com sua esposa. Os dois estavam muito contentes
porque a mulher estava gravida do primeiro filho do casal.

Ao lado da casa do lenhador morava uma bruxa muito egoista. Ela nunca dava nada para
ninguém. O quintal de sua casa era enorme e tinha um pomar e uma horta cheios de frutas
e legumes saborosos, mas a bruxa construiu um muro bem alto cercando seu quintal, para
ninguém ver o que tinha la dentro!

Na casa do lenhador havia uma janela que se abria para o lado da casa da bruxa, e sua
esposa ficava horas ali olhando para os rabanetesda horta, cheia de vontade...

8. Qual o significado da palavra EGOISTA no texto?
(A) “construiu um muro bem alto cercando seu quintal”.
(B) “nunca dava nada para ninguém”.

(C) “ficava horas olhando para os rabanetes da horta”.

(D) “tinha um pomar e uma horta cheios de frutas e legumes saborosos”.

9. A histdria serve para:

(A) anunciar um livro de contos de fadas.

(B) ensinar como cortar o cabelo.

(C) informar sobre a existéncia de uma bruxa.

(D) contar uma historia inventada sobre uma familia. N U

10. Marque a alternativa em que se tenha uma frase interrogativa.
(A) Que chocolate gostoso!

(B) Esse chocolate nédo é ao leite.

(C) Vocé quer um pedaco de chocolate?

(D) Eu gosto de chocolate.
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1. O grafico abaixo mostra uma pesquisa feita na turma do 3° ano, onde os alunos
escolhem qual fruta preferem.

PREFERENCIA POR FRUTAS De acordo com o gréfico,

N® DE ALUNOS _ _ 7 ‘ 7 A quantos alunos preferem
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MACA  LARANJA PERA BANANA
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2. Qual a soma dos votos das frutas maca e pera?
(A) 32

(B) 22 Dl U
(C) 12
(D) 10
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3. Qual a fruta menos votada?
(A) Maca

(B) Pera

(C) Laranja

(D) Banana

4. A figura, a seguir, representa as posicoes de alguns alunos numa sala de aula.

SALA DE AULA

LOUSA

TIAGO

MARIO LUIZ SILAS

JOSE

Fonte: Elaborado pela SME/COPED/NTA

A Quando Luiz esta sentado no seu lugar, o nome do aluno que esta a sua direita é:

(A) José.
(B) Mario.
(C) Tiago.
(D) Silas.

5. Quem € o aluno mais distante da lousa (quadro)?

(A) Thiago
(B) Silas
(C)José
(D)Maério
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6. No dia 11 do més de abril, Gabi usou o calendario abaixo para verificar quantos dias

7.

faltavam para o feriado de 21 de abiril, dia de Tiradentes. Observe o calendario.

Abril 2022

f Domingo

Segunda-feira Terga-feira | Quarta-feira

Quinta-feira

Sexta-feira |

Sabado |

1| 2

4

4

8 | 9

10

11

14

15| 16

y ¥
24

18
25

21

| 28

22 | 23

CMichel Ibinden.c

™Michel Zbinden / Calendario 62DS

Quantos dias faltam para esse feriado, contando do dia em que Gabi olhou o

calendario?

(A) 11
(B) 10
(C)12
(D)13

Baseado no calendario acima, qual o dia da semana em que vai cair o feriado de 21

de abril?

(A) Segunda — feira
(B) Quarta — feira

(C) Terca — feira

(D) Quinta — feira

8. A Vové Dilce tem livros de histéria e de poemas Sado 57 de historias e 112 de

poemas. Quantos livros ela tem?

(A) 53
(B) 55
(C)169
(D) 682
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9. O resultado da subtracdo 165 -14 é:

(A) 25. u u
(B) 51. t

(C) 151.
(D) 179.

PRI

10. Marque a alternativa em que esteja escrito 0 nome do nimero abaixo:

329

(A) Trezentos e dois e nove.
(B) Trés vinte e nove.
(C) Trinta e dois e nove.

(D) Trezentos e vinte e nove.

11.Marqgue a alternativa com a decomposi¢éo correta do nimero:

642

(A) 600 +40 + 2
(B) 60+ 4 +2

(C) 6 +400 +2
(D) 60 + 40 + 2
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